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La soustraction posée avec retenve.

2. Voici le tableau des tarifs par personne de I’h6tel Les Choucas,
pour un séjour d’'une semaine.
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1. Le grand hoétel Les Choucas, situé dans une Prix d’un séjour d’une semaine
station de sports d’hiver, peut accueillir 325 s
personnes. I‘ , Adulte Enfant (- de 12 ans)
189 personnes ont réservé un séjour la premiere rf Période 1
semaine du mois de janvier. > Hors vacances 482 € 370 €
Combien de personnes peut-on encore accueillir M scolaires d’hiver
cette semaine-la ? /‘r Période 2
. g \ Vacances scolaires oo0 € 435 €
Observe la soustraction, puis finis le calcul et \ d’hiver
complete les phrases. Différence de prix
C C[ u J
e commence par les :
3 2 5 9 pour aller a 5, c’est impossible. o) &b ﬂ“ﬁl}ﬁe med@ le béjoun et le [‘QM@ Hen, ?
—11:8 9 Jajoute a9pourallera
6 <« jlécri56etje retiens 1 : Qw) a*}wa, @% W dans @e baﬂ@@o/u,, cur)ve@ anciy r,ofa,e 0@/@

Je continue avec les

8 + 1 =9.Jajoute 3 a 9 pour aller a : * que%%bga'&%@%wdewdwwwqdﬂ&e
J'écris 3 et je retiens 1 . enbre let dewcs Ppﬂwdm ?
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R Je termine avec les . onbre Pos dewss néni ?

1+ 1=2.Jajoute a2 pour aller a

_____WWW%W%%@@MS@J - . . . .
PRowcas.



